
Modern eszközökkel és módszerekkel támogatjuk a
tanárokat, hogy inkluzív, érdekes 

és vonzó tanórákat tarthassanak - ahol minden diák
úgy érzi, figyelnek rá, meghallgatják és segítik a

tanulásban.

Ez a projekt az Európai Bizottság támogatásával valósult meg. Ez a weboldal kizárólag a szerzők
véleményét tükrözi, és a Bizottság nem vállal felelősséget az itt található információk bármilyen
felhasználásáért. Projekt száma: 2022-1-CY02-KA220-YOU-000084991
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Bemutatkoznak a partnerek

A Research Institute for Technological Evolution (RITE) egy nonprofit kutató és fejlesztő
szervezet a ciprusi Nicosiában. A RITE-ot egy csoport neves tudós, akadémikus, innovátor
és társadalmi vállalkozó alapította, akik széles körű tapasztalattal rendelkeznek élvonalbeli
egyetemeken és kutatóintézetekben dolgozva. A RITE elkötelezett a tudományos és
alkalmazott kutatások előmozdítása iránt. A RITE célja társadalmi értékek teremtése az
innováció, a technológiatranszfer, a tudáskonszolidáció és a politikai reformok
előmozdításával. Hat egységük kínál átfogó megoldásokat, amelyek a legmodernebb
technológiai innovációkat használják. Ezek az egységek oktatókat, innovátorokat,
kutatókat, politikai döntéshozókat, civil szervezeteket és start-up vállalkozásokat
szolgálnak, interdiszciplináris megközelítéssel elősegítve a tudás, a tudományos
perspektívák és az úttörő ötletek cseréjét. A RITE különböző szakmai műhelyeket hozott
létre, hogy elősegítsék ezt a küldetést. A kezdeményezés célja egy erős vállalkozói
ökoszisztéma kialakítása Cipruson, amely támogatja az új generációs társadalmi
vállalkozókat és mindenki számára biztosítja a befogadást.

A Latsia Gimnázium 1991-ben alakult. Az 1991-1992-es tanévben csak két osztály, az A és a B
működött. Nyolc tanterme és egy művészeti terme volt, amelyet gyakorlati foglalkozásokra
is használtak. Az iskolába 229 tanuló járt nyolc osztályba osztva, öt az A osztályba és három
a B osztályba. Az iskolában huszonegy tanár tanított. Az épületfejlesztés első fázisának
hivatalos megnyitójára 1993. január 21-én került sor, Christoforos Christofides akkori
oktatási miniszter részvételével. A második fázis 1993 szeptemberében, a harmadik pedig
1994 szeptemberében fejeződött be egy többfunkciós terem átadásával, az iskola
bejáratának felújításával, valamint a gépkocsik és kerékpárok számára kialakított
parkolóhelyekkel. A 2001-2002-es tanévben elkészült és üzembe helyezték az atlétikai
pályát. Évente körülbelül 450 diák jár iskolánkba, főként Latsia település általános
iskoláiból. Az iskola mozgáskorlátozott diákok számára lifttel rendelkezik. Iskolánk
épületében található a Latsiai Állami Továbbképző Intézet (KIE) is.

A 23 évvel ezelőtt alapított Ludicius (korábban Succubus Interactive), egy a komoly játékok
területén úttörő francia cég az iparág egyik legismertebb szereplője. Szolgáltatóként
szerzett széles körű tapasztalatának (több mint 190 alkalmazott játék) köszönhetően a
vállalat csapata képes alkalmazkodni a különböző munkamódszerekhez és időben
szállítani a minőségi termékeket. A Succubus sikerét az évek során elnyert 16 nemzetközi díj
támasztja alá.
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Meet the Partners

Az Anthropolis egy közhasznú nonprofit egyesület, amelyet 2002-ben alapítottak
Budapesten, Magyarországon. Az egyesület főként a globális neveléssel kapcsolatos
kérdésekkel (oktatási anyagok kidolgozása és terjesztése, workshopok és tanfolyamok
szervezése diákok, tanárok és felnőttek számára) valamint digitális történetmeséléssel
(különböző célcsoportok számára személyes digitális narratív workshopok) foglalkozik. Az
Anthropolis az egyik vezető szervezet Magyarországon a globális nevelés terén, és a
digitális történetmesélés területén is úttörőnek számít. Aktív civil szervezetként más
civilekből, állami szervezetekből, az oktatási szektor képviselőiből álló, széles körű
partnerségi hálózattal rendelkezik hazai és európai szinten egyaránt. Munkatársai
felkészült trénerek a digitális történetmesélés és a módszer különböző célcsoportokhoz
való alkalmazása terén is.

Az ELTE Radnóti Miklós Gyakorló Középiskola Magyarországon, Budapesten található,
magas színvonalú középfokú oktatást nyújtó, elismert oktatási intézmény. 1962 óta
működik gyakorlóiskolaként az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) égisze alatt. Az
iskola szigorú tantervével, valamint a kritikai gondolkodás, az önálló tanulás és a kreatív
problémamegoldás fontosságának hangsúlyozásával vált ismertté, amely a humán,
természettudományi és nyelvi tantárgyak széles skáláján érvényesül.A tanári kar
tapasztalt pedagógusokból áll, akik elkötelezettek a diákok támogatása és ösztönzése
mellett, és differenciált oktatással igyekeznek kielégíteni az egyes diákok egyéni igényeit.
Az iskola modern felszereltsége sokféle oktatási tevékenységet tesz lehetővé, a
laboratóriumi kísérletektől a multimédiás prezentációkig. Erasmus+ akkreditált
intézményként az ELTE Radnóti Miklós Gyakorló Középiskola aktív a diák- és tanárcsere
programokban egész Európában, rendszeresen részt vesz nemzetközi projektekben és
csereprogramokban, amelyek gazdagítják globális perspektíváját.A kiváló
hagyományairól ismert iskola nemcsak a felsőoktatásra készíti fel a diákokat, hanem a
gondolkodó, elkötelezett polgári szerepvállalásra is egy egyre inkább összekapcsolódó
világban.

Az InSPIRE központot azzal a céllal hozták létre, hogy támogassa a tudományos kutatások
előrehaladását és fejlődését azáltal, hogy innovatív partnerségi kultúrát alakít ki a
különböző tudományágak (pl. informatika, mérnöki tudományok, matematika,
pszichológia, sport- és testnevelés-tudomány) között a legkorszerűbb gyakorlatok
alkalmazása, valamint a legújabb kutatások és innovatív programok és tevékenységek
megvalósítása érdekében. A központ céljainak elérése érdekében a rezidens tagok
szorosan együttműködnek nemzetközileg elismert és neves kutatókkal, akadémikusokkal,
iparági szakemberekkel és politikai döntéshozókkal három fő területen: kutatás és
tudástranszfer, közösségi szolgáltatások/tájékoztatás és oktatás.
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A projekt céljai:

A középiskolák osztálytermi oktatási
gyakorlatainak, stratégiáinak korszerűsítése

A tanárok kompetenciáinak, készségeinek
javítása, szakmai fejlődésük elősegítése

A tanár-diák kommunikáció erősítése

Az inkluzív oktatási gyakorlatok előmozdítása

Az alacsony tanulói teljesítmény elleni
küzdelem pozitív érzelmi reakciók
kialakításával tantárgyspecifikus
kontextusokban.
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A projekt honlapja már elérhető, ahová az összes
hírlevél, blogbejegyzés és eredmény feltöltésre
kerül. A honlapra a projektben készülő  
tananyagok is felkerülnek - az érdeklődők innen
szabadon elérhetik majd a dokumentumokat.

Közösségi Média

A Facebook, Instagram és LinkedIn fiókjaink,
valamint a YouTube csatornánk is aktív - ezeken
az oldalakon további információk érhetőek el a
projekt megvalósításáról és a közelgő tevékeny-
ségekről, eseményekről.
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https://class-pro.eu/
https://www.facebook.com/profile.php?id=61575654556748&mibextid=wwXIfr
https://www.instagram.com/classpro_project/
https://www.linkedin.com/company/107296404/admin/page-posts/published/
https://www.youtube.com/channel/UCKx_1eehMh6yvEmWHdNSmFQ


2025 júniusában csapatunk összegyűlt az I. nemzetközi
találkozóra, amit Budapesten, Magyarországon
tartottunk. 

Lehetőségünk volt személyesen is megvitatni a projekt
eddigi előrehaladását, megvalósítását.

A találkozó két egymást követő napon zajlott. Végül egy
közös vacsorával zártunk, hagyományos ételekkel és  
baráti hangulatban.

Az első találkozó Budapesten
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